Elaborato A: spazi

4370,2mm

b

e/ mamme in apars nelambitn gel progetin ou b

ched Dinefione Lavarl terTa b quale se ne vists
epresamente i reaiiratione
v B e crats 25,08 2340 r°E41,

Legpe 32 04 1941 #7633 # successhoe naticanon,

ATO20 Longiana |Fori-Cesena) Italy Legge 07 08 1957 w266

+38 {0547 8710 B Sl it e )
Infodpgnidangames.org :'m.mﬂ 0202 2001 135
www foidergamesong

Modello body twister

Spazio di allenamento (mm) 2,000,0 x 2.000,0

Spazio di movimento (mm) 4.370,2 x 4.532,6

Area di movimento (m?)

1519

Note

—— numero massimo utenti: 3
eta minima utente: 14 anni
altezza minima utente: 1,40 m
peso massimo utente: 150 kg

/

4532,6mm




Elaborato B: quote |

:

1256,0mm
//—ﬁ—-\\\ = \.;\ _’ E iy —
T ] HIC 177,6mm et i
S | 18 S S
o o o jm— U C— — — | m—r ‘_|
— = = = — = o o o
LI— L b ]
L—GOS,Bmm—J‘—GOS,Bmm—/f‘ 349,7mm70%)‘—699,5mm—i‘
A ——1532,5mm———F
1370,2mm

olden
ames

The Play Makars

| ia Moritall, 364

| 47020 Lorgisno |Ford-Cessna) italy

Modello body twister
Dimensioni {mm) 1.370,2 x 1.532,5x 1.256,0
HIC {mm) 1776

Peso (kg) 42,10

Note

38 j0]547 5ETID

infodPgeidangames.org

| v, o engames. arg

o s Decrntc 28 0 240 ALY,
Lorgpe 22 048 1941 57570 suxcevshs noticaion,
Legee 7 08 1957 265

DA S8/ 71/CE sl Parlu o= erspes u
Conigc del 13 10 1938

B Ligalativg 02 02 2001 135

B




Elaborato C: lfondazioni

114,0 mm 89,0 mm 114,0 mm 89,0 mm
A5° terreno a5° terreno sabbia/ghiaia sabbia/
1 a4
|| oo / N /7100 / - / " / ghiaia
s > 10N 2008 m r100 g r100
o plinto cls o plinto cls % o 45° %
600,0 mm 600,0 mm
\:‘_): — = I:‘ — plinto cls = = plinto cls
— 600,0 mm — 600,0 mm
#—500,0 mm—+£ #—500,0 mm—=¢ L ﬂL JL jL
500,0 mm 500,0 mm
114,0 mm 89,0 mm I
230,0 mm 170,0 mm
soletta cls soletta cls
4L armato con armato con
1uo,§mm | - rete els lw@mm I rete els
Modello body twister Uld e"@ :.:_.'.:_"':_.....:.—_.:"...::::...
Prolunga $230/114 (q.th) 1 r—n::oum-bm

Prolunga #170/89 (q.th)

ames

The Play Makars

ontall, 354
Prolunga $140/60 (q.th) . ozt AP
+39 |0)347 36710
Note Infog goidangamas.ong

! Comptory Lol o I Gusly 1 et
st b e

e R vt 73,08 180 0°2411,

e 108 1041 500 ¢ suewsben netsicasionl,
Lgge 07 08 1950 "5

i S0/ s Paribemanmc Curcpes 4 del
Comighe del 11 10 TR

6 Lagitation 52 02 3001 5




Elaborato D: esploso

— 19
5 _\\!Qi /
=
18 — ./ 24
I_;_J“*i?,}— 20
5_1{__[

QN N° Componente Dimensioni (mm) | Materiale Qta

1 copri piede #306x130 HDPE
2 vite m8x25 m8x25 inox 304
3 struttura principale | 1382x1219x233 | acciaio zinc.
4 cuscinetto 6205 @52x15 acciaio 6
5 vite m8x25 m8x25 inox 304 18
6 . flangia 8110x60 acciaio zinc. | 3
7 anello @28x1 acciaio 3
8 pedana @280x35 alluminio 3
9 distanziale @43x30 plastica 9
10 vite m8x30 m8x30 inox 304 9
11 rondella m10 ml0 inox 304 6
12 rondella elast. m10 | m10 inox 304 6
13 vite m10x25 m10x25 inox 304 6
14 palo principale ®280x1200 acciaio zinc. |1
15 . corrimano 8587x80 acciaio zinc. |1
16 tappo palo @122x70 alluminio 1
17 prolunga ¢114 * 9280x500 acciaiozinc. |1
18 prolunga 989 * @170x500 acciaiozine. | 3
19 vite m10x35 * m10x35 inox 304 13
20 dado m10 * ml0 inox 304 13
21 rondella m10 * m10 inox 304 26
2 |
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

Modello body twister ld s :}“ﬁ&%

Note *componente accessorio 0 e" e pE g TR

ameys

The Play Makars

ia Moritall, 364

47020 Lorgiano |Fork-Cesena) italy
+19 |0)547 SET10
infadpgeidangames.org

WWw B ergames.ofg

w0 matte s o el cal progetin oo Iy
DRseres Cvota o Al mentn. il presents Haborstn
e sz on evters scttopes o approions
el Divwttmsy Lavost, werra a csate o e vieta,
et b et

vl P Decret 24 06 2840 1411,

Lrgpe 13 04 1641 613 8 suxoemive notitcasion,
Legee 7 08 1957 265

érettin $8/71/CE sl Parla et Sercpms o et
oz del 1310 1956

B Ligalativg 02 02 2001 135

B




